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Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat 2014
SSzzaaddaa  KKöözzsséégg  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa  aazz  EEmmbbeerrii  EErrôôffoorrrráássookk  MMiinniisszzttéérriiuu--
mmáávvaall  eeggyyüüttttmmûûkkööddvvee  eezzeennnneell  kkiiíírrjjaa  aa  22001144..  éévvrree  aa  BBuurrssaa  HHuunnggaarrii--
ccaa  FFeellssôôookkttaattáássii  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii  ÖÖsszzttöönnddííjjppáállyyáázzaattoott  ffeellssôôookkttaattáássii
ttaannuullmmáánnyyookkaatt  kkeezzddeennii  kkíívváánnóó  ffiiaattaallookk,,  ttoovváábbbbáá  ffeellssôôookkttaattáássii  hhaallll--
ggaattóókk  sszzáámmáárraa  aa  22001133//22001144..  ttaannéévv  mmáássooddiikk  ééss  aa  22001144//22001155..  ttaann--
éévv  eellssôô  fféélléévvéérree  vvoonnaattkkoozzóóaann..
A Bursa Hungarica Felsôoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrend-
szer jogszabályi hátteréül a felsôoktatásban részt vevô hallgatók jut-
tatásairól és az általuk fizetendô egyes térítésekrôl szóló 51/2007.
(III. 26.) Kormányrendelet szolgál.
PPáállyyáázzóókk  kköörree::
A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén
lakóhellyel rendelkezô, hátrányos szociális helyzetû fiatalok jelent-
kezhetnek:
– akik a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi elôtt álló kö-
zépiskolások;
– vagy-felsôfokú diplomával nem rendelkezô, felsôoktatási intéz-
ménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; 
– és a 2014/2015. tanévtôl kezdôdôen felsôoktatási intézmény ke-
retében teljes idejû (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményezô alapképzésben, egységes, osztatlan képzés-
ben vagy felsôoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 
– felsôoktatási intézményben (felsôoktatási hallgatói jogviszony ke-
retében) teljes idejû (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményezô alapképzésben, mesterfokozatot és szakkép-
zettséget eredményezô mesterképzésben, egységes, osztatlan kép-
zésben vagy felsôfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2013 szeptemberében tanulmányaik
utolsó évét megkezdô hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hall-
gatói jogviszonya 2014 ôszén már nem áll fenn, úgy a 2014/2015.
tanév elsô félévére esô ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akik-
nek a hallgatói jogviszonya a felsôoktatási intézményben a pályázás
idôpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a
2013/2014. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a
felsôoktatási intézménybe. 
AA  ppáállyyáázzaatt  bbeennyyúújjttáássaa::
FFiiggyyeelleemm!!  VVáállttoozzááss  aa  ppáállyyáázzááss  rreennddjjéébbeenn!! A pályázatbeadáshoz a
Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttmûködési
Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer)pályázói re-
gisztráció szükséges, melynek elérése: https://www.eper.hu/eper-
bursa/paly/palybelep.aspx
A regisztrációt követôen lehetséges a pályázati adatok feltöltése a
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. AA  sszzeemmééllyyeess  ééss  ppáá--
llyyáázzaattii  aaddaattookk  ffeellttööllttéésséétt  kköövveettôôeenn  aa  ppáállyyáázzaattii  ûûrrllaappoott  kkiinnyyoommttaattvvaa
ééss  aallááíírrvvaa  aa  tteelleeppüüllééssii  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattnnááll  kkeellll  bbeennyyúújjttaanniiuukk  aa  ppáállyyáá--
zzóókknnaakk.. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csato-
landó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban megha-
tározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak
minôsül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak
az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott
pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.
AA  ppáállyyáázzaatt  rrööggzzííttéésséénneekk  ééss  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattookkhhoozz  ttöörrttéénnôô  bbeennyyúújj--
ttáássáánnaakk  hhaattáárriiddeejjee::  22001133..  nnoovveemmbbeerr  1155..
A települési önkormányzat döntésérôl és annak indokáról 22001133..  ddee--
cceemmbbeerr  2200--iigg az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan
vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.
AA  ppáállyyáázzaattoott  ppaappíírr  aallaappoonn  ((nnyyoommttaattootttt  ffoorrmmáábbaann))  aa  llaakkóóhheellyy  sszzeerriinntt
SSzzaaddaa  KKöözzsséégg  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa  PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaalláábbaa  ((22111111
SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  úútt  8888..))  kkeellll  bbeennyyúújjttaannii..
TToovváábbbbii  rréésszzlleetteekkéérrtt  kkeerreessssee  ffeell  aa  tteelleeppüüllééss  hhoonnllaappjjáátt::  www.szada.hu..

Hímzô Kör
Ügyes kezû lányokat, asszonyokat várnak, akik szívesen hímeznek,
szônek, kötnek, horgolnak stb. Jelentkezni a 06-209-117-212 tele-
fonon, Dulai Sándornénál lehet.

Megkezdték a Malomvégi utcákban az útjavítást
A Malomvégi úthálózat rekonstrukciójára kiírt közbeszerzési eljárás nyertese a

Swietelsky Magyarország Kft. októberben megkezdte a magas szintû úthely-

reállítást az Árpád, az Aradi, a Mátyás király, az Akácfa, a József Attila és a

Sport utcában. Az  58 millió 883 ezer forintos beruházás érinti az említett utcá-

kat összekötô kisebb összekötô utcákat is. A felújítások az áprilisban bejelen-

tett útépítési program részeként történnek. A fejlesztést az teszi lehetôvé, hogy

az állam tavaly év végén Szadának is átvállalta a teljes adósságállományát, így

a felszabaduló pénz egy részét helyi utak építésére fordíthatják.
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Közlekedésbiztonsági akció!
Tisztelt Ügyfeleink, Tisztelt Jármûtulajdonosok!
A Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelôsége és a Gödöllôi
Rendôrkapitányság Baleset-megelôzési Bizottsága 2013. november 9-én
szombaton, 8 és 12 óra között a Gödöllô, Haraszti út 2/a. szám alatti gép-
jármû mûszaki vizsgáló állomásán ingyenes közlekedésbiztonsági mû-
szaki átvizsgálást végez.
Szolgáltatásaink: személygépkocsik, tehergépkocsik (3500 kg össztömegig),

motorkerékpárok, személygépkocsi utánfutók mûszaki vizsgálata, fékmérés,

lengéscsillapító vizsgálat, környezetvédelmi ellenôrzô mérés, fényszóró el-

lenôrzés, segédmotoros kerékpár fékmérés és teljesítménymérés

Kérelemre és a hatósági díj megfizetését követôen, a mûszaki vizsgálaton

megfelelt jármûvek forgalmi engedélyének érvényességét meghosszabbítjuk.

Személygépkocsi vizsgadíj: 16.290 Ft, utánfutó: 10.490 Ft, motorkerékpár:

4.360 Ft.
Tegyen meg Ön is mindent családja és a közlekedôk biztonsága érdeké-
ben!
Elôzetes információ az alábbi telefonszámon: 28-420-696, 28-410-048

A temetô október 28-tól november 2-ig 7.00 órától 20.00
óráig tart nyitva. November 3-tól visszaáll a szokásos nyitvatar-
tási rend: 7.30–17.00 óráig. November 1-jén Mindenszentek
napján a ravatalozó elôtt ökomenikus istentiszteletet tartanak.
A megemlékezô szertartás délután három órakor kezdôdik.

Temetô nyitva tartása 
az ünnepek alatt
Temetô nyitva tartása 
az ünnepek alatt

Elkészült a Kisfaludy 
utcából nyíló és a 
Szabadság utcáig tartó 
gyalogos járda 

Közvetlenül a szociális otthon mellett ha-

ladó járda és környezete teljesen

megújult. A szemet gyönyörködtetô kör-

nyezetben a szociális otthon melletti

gyalogos híd átépítését kiegészítették

egy pihenôhely kialakításával is. Itt két

padot, szemetest és 2 db zöld színû kan-

delábert helyeztek el. A pihenôt Jánosi

János, a járdát pedig Nagy Lajos tervez-

te. A járda felújításakor a még felhasz-

nálható betonlapokat visszarakták, hiánypótlásul színes téglákat építettek be.

A felújítással egyidôben a „Hajagos” patak Kisfaludy utca – Szabadság út kö-

zötti részének mederkotrási, tereprendezési munkáit is elvégezték. A kivitelezô

a Gödöllô-Vác Térségi Víztársulás a szociális otthon területén 150 méter, míg

a szociális otthon és Szabadság út között 210 méter hosszan tisztította ki a

patak medrét. A három millió forintba került felújítás az útépítési program része-

ként valósult meg.
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A képviselô-testület legutóbb október 10-én
ülésezett. Összesen hét napirendet tárgyal-
tak. A polgármester egy témában tartott tá-
jékoztatót, a jegyzônek a napirendeken kívül
két elôterjesztése volt.  Napirend elôtt a
község intézményvezetôi beszámoltak az el-
múlt idôszakban végzett munkájukról. 

Szada Önkormányzata csatlakozott 
a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 
2014. évi fordulójához
Az ösztöndíj kizárólag a pályázó szociális
helyzete alapján ítélhetô meg, az ösztöndíj
megítélésekor a pályázó tanulmányi eredmé-
nye nem vehetô figyelembe.
„„AA””  ttííppuussúú  ppáállyyáázzaatt:: 10 hónap, azaz két egy-
mást követô tanulmányi félév. A pályázatra
azok az Önkormányzat területén állandó la-
kóhellyel rendelkezô, hátrányos szociális
helyzetû felsôoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vo-
natkozó keretidôn belül, államilag támogatott, teljes idejû (nappali
tagozatos) felsôfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes,
osztatlan képzésben, felsôfokú szakképzésben folytatják tanulmá-
nyaikat. 
„„BB””  ttííppuussúú  ppáállyyáázzaatt: 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követô tanul-
mányi félév. A pályázatra azok az Önkormányzat területén állandó-
lakóhellyel rendelkezô hátrányos szociális helyzetû fiatalok jelent-
kezhetnek, akik:
a) utolsó éves, érettségi elôtt álló középiskolások; vagy 
b) felsôfokú diplomával nem rendelkezô, felsôoktatási intézménybe
még felvételt nem nyert érettségizettek (bôvebben a 2. oldalon).

A Székely Bertalan Általános Iskola karbantartási 
és festési munkáira 13 millió 874 ezer Ft-ot szavaztak meg
Az iskola bôvítésére 68 millió forintot költött az önkormányzat.
Azonban az ettôl függetlenül betervezett karbantartási munkákat is
el kell végezni. Többek között pl. a csapadékvíz elvezetése, bejárat
körüli külsô burkolatok javítása, korlátok, radiátorok, tornatermi aj-
tó mázolása, támfal építése ebben az évben vált idôszerûvé.

Módosították a Jókai utcai sportpálya mûködési 
és nyitvatartási rendjét
A sportpályával kapcsolatban feljelentés érkezett az önkormányzat-
hoz. A feljelentést a szomszéd tette, mert állítása szerint a ráccsal
körülvett pálya falának csapódó labda elviselhetetlenül zajos. Idô-
közben a pályát használók a vasrácsot lecserélték hálóra, ami már
nem ad akkora zajt. A képviselô-testület a bejelentés jogosságát nem
vitatva megváltoztatta a több mint 15 éves pálya mûködési rendjét,
valamint módosította a pálya nyitva tartását. A megváltozott nyitva
tartás:
HH––SSzz..::  reggel 8 órától este 19 óráig,
VVaassáárrnnaapp  ééss  üünnnneeppnnaapp::  reggel 9 órától este 17 óráig. 
A pálya használati rendjét kilenc pontban szabályozták.

Szada útprogramjához kapcsolódó tervek elkészítésére 
6 millió 464 ezer forintot költenek
A tervek elkészítésével az SKS Terv Mérnökiroda Kft.-t (1062 Bu-
dapest, Székely B. út 123.) bízták meg. Ebben az összegben benne
van a  Vasút utcai járda, a gyalogos híd tanulmányterve, a Malom-
végi utcák tervei (Árpád, Aradi, Mátyás király, Akácfa, József A és

Sport u.), a  Rákóczi utca és az Ipari park
csomópont tanulmányterve.
A képviselô-testület az elkészült tervdoku-
mentációkra a fenti összeget az önkormány-
zat 2012. évi költségvetésének pénzmarad-
ványa terhére az önkormányzat 2013. évi
költségvetésében biztosítja.

A konyha szellôzô és légtechnikai 
felújítását a konyha saját 
költségvetésébôl finanszírozzák
Régóta húzódó beruházásról döntött a kép-
viselô testület. A felújítással egy olyan nagy
teljesítményû befúvó ventillátort és egy
szagelszívót szerelnének az étterembe, ami-
vel megakadályozható az ételszag terjedése.
Egy korábban hozott határozatban a képvi-
selô-testület a berendezés pénzügyi forrását
az önkormányzat költségvetésébôl biztosí-

totta volna. Egy pénzügyi felülvizsgálat során azonban kiderült,
hogy a konyha saját költségvetlésébôl is ki tudja gazdálkodni a net-
tó 2 millió 888 ezer forintos költséget. Ezzel a módosítással lehetô-
ség nyílik a beruházás ÁFA tartalmának a visszaigénylésére. A kép-
viselôk felhatalmazták a konyha vezetôjét a légtechnikai berendezés
felújításának megrendelésére. 

P. Gy.

„Márton napi libaságok” 
a Fogadóban

„Terítéken a liba”

November 8-tól

Asztalfoglalás
a 06-28-405-510 és a 06-70-268-2480 

telefon számokon

Szada Önkormányzata a következô tanévben is 
támogatja a szociálisan rászoruló tanulókat

Illés Szabolcs 
és Kerékgyártó Tamás
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Az ünnepek miatt módosul 
a szemétszállítás rendje

Értesítjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a 2013. október 23-i szemét-
szállítás az ünnep miatt 22001133..  ookkttóóbbeerr  2222--éénn  lleesszz!!

Ellenôriztük a lakossági 
hulladékszállítás nyilvántartását
220 ingatlantulajdonos nem kötött még szerzôdést

A Szada Nova NKft. 2013-at megelôzôen 1700 lakossági hulladék-
szállításra kötött szerzôdést. Ebbôl 1525 volt a heti rendszeres és
175 a víkendes (II–III. negyedéves) hulladékelszállítás.
A 2013. június 6-án megtartott taggyûlésen Illés Szabolcs ügyveze-
tô megbízást kapott az alapító képviselô-testülettôl, hogy a község-
ben pontosítsa a lakossági hulladékszállítás nyilvántartását. A mun-
ka menetét és megszervezését Illés Szabolcs ügyvezetô Oroszi Sán-
dor (Szódás) képviselô segítségével határozta meg. 
A Szadán található 109 utcát területekre bontották. A feladatot -
munkaidôn kívül, túlnyomórészt hétvégén, jegyzôi meghatalmazás-
sal - 16 nap alatt Szekeres Mártonné végezte el. Az utcák bejárását,
valamint pontos ingatlan beazonosítását folyamatosan adminisztrál-
ta, valamint a már szerzôdésben lévô lakóingatlanokat ellenôrizte.
A lakóingatlanok összeírását az alábbi szempontok szerint ellenôrizték:
– házszám,
– hulladékszállító edényzet és annak mennyisége.
Ezek felmérése és rögzítése után az adatokat összevetették a meglé-
vô nyilvántartással.
Ebbôl kiderült, hogy a 109 utca 1920 ingatlanja közül 220 lakóin-
gatlan nem szerepelt a nyilvántartásban. A pontosítás óta 39 ingat-
lantulajdonos szerzôdést kötött.
A Szada Nova Nkft. megkéri azokat az ingatlantulajdonosokat, akik
még nem rendelkeznek lakossági hulladékszállítási szerzôdéssel,
hogy minél elôbb keressék fel a szolgáltató irodáját.

Nyáron végzett közmunkaprogram

A Szada Nova NKft. közmunkásai, illetve fôállású dolgozói munká-
jukkal nyáron több helyen is gyarapították és szépítették a telepü-
lést. A Szadai Sport Egyesület focipályáján egy 50 férôhelyes lelátót
építettünk. Az anyagi feltételeket a sportegyesület biztosította, a
munka szervezését, kivitelezését Molnár Attila és Janovszki Pál tár-
sadalmi munkákban segítette. Ezt utólag is köszöni a Szada Nova
NKft. és a Szadai Sport Egyesület. 
A focipályán még egy jelentôs munkát végeztünk el a nyáron. Egy ku-
tat fúrtunk és részben kiépítettük hozzá az öntözôberendezést. Ezzel
jelentôsen lecsökkentettük a locsolás költségeit. A pálya körüli gond-

noki feladatokat, valamint sportrendezvé-
nyek biztosítását napi rendszerességgel Ma-
rinov László fôállású kolléga végezte.

Munkálatok a rendezvényeken

A Szadai Szüretre való felkészülésbôl nekünk is jutott bôven feladat.
Az NKft. dolgozója Molnár Sándor, valamint az NKft. által foglal-
koztatott közmunkások több napon keresztül dolgoztak. A Székely-
kertben a fûnyírás, a gallyazás és a gereblyézés mellett új padokat he-
lyeztünk el, valamint a színpadot is helyreállítottuk. A kültéri búto-
rokat megfelelôen lekezeltük és lefestettük. A Székely-kert mellett
több napot dolgoztunk a Csanaki telken, valamint Novák Lászlóné
kérésére folyamatos segítséget nyújtottunk a Tájház körül. A rendez-
vények után a területek rendbetétele szintén a mi feladatunk volt. 

Illés Szabolcs, Szada Nova NKft.

A Jó szomszéd
ajánlata

október 29-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.Ötven férôhelyes lelátót építettek
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Idén az országosan meghirdetett „ Itthon vagy …Magyarország szeretlek” címû Szent

Mihály napi televíziós programhoz kapcsolódva egy héttel késôbb, vagyis szeptember 28-

án rendezték meg a szüreti felvonulást és a szüreti ételek fôzôversenyét. A Szadai Szüret

szeptember 29-én kiegészült a már említett országos programmal, amit még megtoldot-

tak a felújított Tájház átadási ünnepségével is. (lásd: Átadták a felújított Tájházat címû írá-

sunkat). A kétnapos rendezvényre meghívták az erdélyi testvértelepülés, Kecset-Kisfalud

kulturális küldöttségét is. A zenés szüreti felvonulás 3 órakor a Dobogóból indult és a

Dózsa György út - Fôtér – Festék bolt - Székely Bertalan utca (Kisbolt) - Székely-kert

útvonalon járta be a falut. Ennyi lovast már rég láttak Szadán a szüreti felvonuláson. Ez

azzal magyarázható, hogy a menethez ismét csatlakoztak a Tarsolyos Lovas Egylet lova-

sai. A menetet két zászlóvivô vezette fel, mögöttük a szüreti bírót és bírónét szállító hintó

következett, betyár most több is volt a lovasok között. A menetet a Szadai

Hagyományôrzô Együttes táncosait szállító Guba Ferenc fogata zárta. A felvonulók biz-

tonságára Kerékgyártó Tamás koordinálása mellett a polgárôrök és Kovács Ágoston

körzeti megbízott vigyázott. A menetet a legtöbben a Fôtéren várták, a bíró itt is hangos

szóval meghívta az érdeklôdôket a szüreti mulatságra, majd a Szadai Hagyományôrzô

Együttes táncosai egy nagyon szép - a szürethez kapcsolódó - táncot adtak elô. (Szadán

régi szokás szerint a szürethez legközelebb esô idôben házasodott pár vállalja a szüreti

bíró és bíróné szerepét. Idén Halász Tibor és Halász Völgyi Katalin vállalta a megtisztelô

feladatot.) Külön köszönet a Szadai Népi Együttesnek és a lovasoknak, hogy idén is körbe

vitték a szüreti koszorút és énekkel, tánccal hívogatták a szadaiakat a fô helyszínre. A

„menet” pontosan négy órakor érkezett a Székely-kertbe. Ezen a helyszínen már sokkal

korábban elkezdôdtek a programok. A fôzôversenyre benevezett nyolc csapat már déltôl

fôzte a bográcsos ételeket. Három órakor pedig a gyerekek örülhettek, ugyanis a

szabadtéri színpadon a Magyar Népmese Színház a Balzsam tündér meséi címû darabot

adta elô. A hideg idô ellenére nagyon sokan látogattak ki a Székely-kertbe, ahol kézmûves

foglalkozások és kirakodó vásár is színesítette a programot. Puskás András és családja

szorgalmasan préselte a szôlôt, az ingyenes kóstolóért kitartóan várakoztak az emberek.

Az egy mázsa szôlô gyorsan elfogyott. Ezt követôen Vécsey László polgármester egy-egy

emléklappal köszönte meg a felvonulóknak a közremûködést. A „Hagyományok ôsszel”

A Szadai Szüret idén egy o

Kecset-Kisfaludiak átadják az ajándékukat

A gyôztes Nyugdíjas Klub csapata

A fôzôverseny 
második helyezettje: 
Jámbor Lajos jegyzô

A bronzkanalat kapta: 
Kubatov János

Egymázsa szôlôbôl 
készítettek mustot

Értékel a fôzôverseny zsûrije
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címû mûsor megkezdése elôtt színpadra szólították a „Takaros porta” versenyre ben-

evezett ingatlantulajdonosokat is. A képviselô-testület két fôdíjat osztott ki, a „ Takaros

porta” táblát és az ezzel járó pénzjutalmat Kovács Antal (Gesztenyés u. 10.) és Oroszi

Sándor(Süni) és családja (Szabadság u. 106.) kapta, heten pedig elismerô oklevelet

vehettek át. A díjakhoz a képviselô-testület gratulált. A díjak és oklevelek átadása ezzel

még nem fejezôdött be, ugyanis a fôzôverseny eredményhirdetése még hátra volt. A fôzô-

verseny háromtagú zsûrije – Szûcs Sándor fogadós, Greffné Kállai Tünde az iskola igaz-

gatója és Vécsey László polgármester – nagyon nehezen tudta csak a döntést meghozni,

minimális különbségek voltak a csapatok között. A zsûri az arany fôzôkanalat idén a
Szadai Nyugdíjas Klub csapatának ítélte oda a tárkonyos, zöldbabos csülkös

tokányukért, amit galuskával körítettek. Az ezüst fôzôkanalat Jámbor Lajos jegyzô és

csapata érdemelte ki a töltött szôlôleveles káposztájáért, a bronz fôzôkanál Kubatov
Jánosnak jutott, aki ezért egy különleges birkapörköltös káposztát készített, amit bodag-

gal (cigány kenyérrel) kínált. A többi csapat elismerô oklevelet és 1-1 üveg bort kapott. 

Még a „Hagyományok ôsszel” címû mûsor megkezdése elôtt mutatta meg a közönségnek

a polgármester a testvértelepülés küldöttségének ajándékát, amit elôzô este adtak át

Vécsey Lászlónak. Ez egy fából faragott történelmi Magyarországot ábrázoló plakett volt.

Vécsey László megnyitója után a színpadon elôször a Szadai Óvoda Maci csoportja

mutatkozott be egy néptánccal. A gyerekeket Palágyi Manuela és Nagyné Altusz Zsuzsa

óvonôk készítették fel. A Székely Bertalan Általános Iskola tánccsoportjában negyedikes

és hatodikos gyerekek táncoltak. A táncokat Pénzesné Darvasi Judit tanította be. A mûsor

egyik érdekes színfoltja volt a Kecset-Kisfaludi hagyományôrzô táncegyüttes fellépése. Az

erdélyi testvértelepülés egy csôsz tánccal kápráztatta el a közönséget. A kísérô zenekar

– egy trombita és egy harmonika – nem teljesen autentikus zenét játszott, de a

lelkesedésük ezt elfelejtette velünk. A Szadai Népi Együttes egy tánccsokorral lepte meg

a közönséget. Mûsorukban galgamenti táncok, szatmári botoló, verbunk és csárdás

szerepelt. (koreográfus: Kovács Éva és Szakmáry Ferenc). A program a Szederinda

együttes zenéjére egy moldvai táncházzal fejezôdött be. A háttérprogramok között a

Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület idén is megszervezte a borkóstolót. A program-

ban szereplôket a Szûcs Fogadó látta vendégül egy-egy tál bográcsgulyásra.

rszágos program része volt

Nagy volt a sürgés-forgás

A Szadai Népi Együttes

Kecset-Kisfaludiak a színpadon

Az óvodások mûsora

A kisbíró és kisbíróné

A Szadai szüretet a szüreti mulatság zárta, ahol a talpalávalót Veitz János húzta

egészen 11 óráig. A rendezvény fô szervezôje a Faluház volt, Juhászné Bankó

Zsóka vezetésével. 

A programok szeptember 29-én vasárnap folytatódtak. A megújított Tájházban

délután négy órákor kezdôdött a mûsor (lásd az Átadták a felújított Tájházat

címû írásunkat). Itt is felléptek az erdélyi testvértelepülés táncosai. A

vendégeket vacsorával kínálták. Az „ Itthon vagy …Magyarország szeretlek”
címû Szent Mihály napi program este kilenc órakor kezdôdött a Dobogónál.

Elôször az Argedus Társulat tûzzsonglôrei mutatták be produkciójukat, majd a

tábortûz fényénél a Szadai Népi Együttes a NOX együttes zenéjére táncolt.

Vécsey László polgármester beszédében elmondta, hogy ezzel a programmal

Szada is csatlakozott az országos nagy rendezvényhez. Ezzel is kinyilvánítva

azt a szándékot, hogy tudjuk és érezzük Magyarország a hazánk. A két napos

programot a Kecset-Kisfaludi Hagyományôrzô Együttes zárta, nekik is köszön-

jük a szeretetteljes részvételt.
Polgár
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Ez az év Szadán a felújítások éve. Az iskola bôvítése és felújítása után
szeptember 29-én az „Itthon vagy…Magyarország szeretlek!” címû orszá-
gos televíziós programhoz kapcsolódva átadták a felújított Tájházat is. A
megnyitó ünnepségen nagyon sokan voltak. Vécsey László polgármester
és Novák Lászlóné (Gréti) ünnepi beszédei után a Szadai Népi Együttes
szép mûsorát láthatta a közönség. Dulai Zoltán és barátai jóvoltából élô
zene kísérte a produkciót. Színesítette a programot a testvértelepülés,
Kecsetkisfalud székely táncegyüttese. Bôséges ellátásban volt része a
megjelenteknek: a már összeszokott tájházas csapat sütött- fôzött. Berze
János és felesége, Galambos Sámuelné, Kiss Istvánné Marika és Kiss
Istvánné Ilonka, Szabó Gáborné, Török Istvánné, Varga Istvánné és végül,
de nem utolsó sorban Zsigri Sándorné Juliska, aki megint megsütötte a
világ legfinomabb lekváros buktáját. A mûsort táncház zárta, ahol a kec-
setkisfaludiak is megmutatták, hogy mennyire tudnak mulatni.
A Szadai Tájház felújításáról elmondható, hogy – kevés kivétellel –
megtörtént. Évek óta hiába vártunk pályázati lehetôségre. Új reményt adott
az önkormányzat tavaly év végi adósságának konszolidálása, mert ezzel
lehetôséget kapott arra, hogy a felújításhoz forrást adjon. 
Ma a portára belépôt esztétikusabb, áttekinthetôbb kép fogadja. A léck-
erítés a telek teljes hosszában elkészült. Az udvarról eltûnt a rengeteg
beton, és a nagy felszíni egyenetlenséget elsimították. Az agyagra több
réteg – alul nagyobb, a felszínen egészen apró – kô került, mely az ôszi-
téli csapadékok hatására összetömörödik. Elbontották, feltöltötték a
fölösleges betonaknákat. A fôépülethez vezetô betonlépcsôt téglalépcsô,
a betonjárdákat tégla váltotta fel, ugyanilyen tégla borítja a fészer elôtti
megnövelt, színpadi fellépésre, asztalok elhelyezésére alkalmas területet.
A fôépület tornácáról leszedték az üveget, így az nyitottá vált, deszk-
aborítású könyöklôvel., kis lécajtóval az udvar felé, két tömör ajtóval az
épület felé. A tornác padozatát is meg kellett újítani, tégla borítja.
Kibontották a végébe késôbb beépített kis belépôt, mögötte egy fal bon-
tásával a fürdôszoba helyén kialakított új kiállítóhely a parasztház kam-
ráját mutatja be. A WC és a mosdó a nyárikonyha épületébe, a régi garázs
helyére került, mögötte a raktár.
A fôépület elsô szobájának ablakait már nem redôny, hanem az azt
megelôzô „divat” szerint paletták védik a fénytôl. És régi formájúra
cserélték le a nyárikonyha (kézmûves mûhely) ablakát is. Az átalakítások
mellett kijavították a fôépület korábban megrepedt falait, a tornác felôli
fôfalat, az épületeket kívül-belül kifestették-meszelték.
A munkákat kisvállalkozók végezték. Nevezetesen: Illés Zoltán
kômûvesmester, Gerhát Ferenc ácsmester, Pataki József festô, Juhász
János asztalos, Bajkai János vízszerelô, Oroszi Sándor földgépes és
Sánta Vilmos villanyszerelô. Öröm volt velük dolgozni. Nemcsak azért,
mert szakmájuk kiváló mûvelôi, hanem az egymással való
együttmûködésük is példás volt. Továbbá a feladattal is azonosultak:
Ugyanis nem új beruházásról volt szó, hanem egy hagyományos
parasztház és porta lehetséges rekonstrukciójáról, mely muzeális jellege
mellett különbözô közösségi tevékenységeket is szolgál. Ezért ehhez
igazították a felhasznált anyagokat és a technológiát.

A

hivatásos mesterek mellett, mint mindig, ott voltak barátaink és segítôink.
A meszelés egy részét Horváth Jánosnak, a régi épületbôl az ablak szak-
szerû kibontását Simicz Józsefnek köszönhetjük De a kiállítások lebon-
tása, a textiliák frissítése, az újbóli berendezés nem történhetett volna meg
állandó segítôink, munkatársaink nélkül. Galambos Gáborné, Dulai
Sándorné, Varga Itsvánné, Delea Ferenc a gazda gondosságával voltak
jelen a munkálatokban. És amellett sem mehetünk el szó nélkül, hogy a
közhasznú munkásként jelen lévô Gerhát János nagy rendszeretettel tette
áttekinthetôvé, használhatóvá a hátsó udvarrészt, az ólak környékét.

Novák Lászlóné

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercsseléssel is!)
Mikrodermabrázió és Dermaroller kezelés (Arc-Test)
Fodrászat,kozmetika,mûköröm,pedikûr,testmasszázs
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Átadták a felújított Tájházat
Vécsey László Novák Lászlóné

Tûztánc a záróprogramban
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A csôsztánc Erdélybôl érkezett
A Szadai Szüret külön színfoltja volt 
az erdélyi testvértelepülésrôl érkezett tánccsoport

Kecset-Kisfaluddal még a rendszerváltás elôtt vették fel a szadaiak a kapcso-

latot. Ez abban az idôben - 1989-90-ben - komoly nehézségekbe ütközött. A

rendszerváltás után Vécsey László és Cziberéné Szító Mária vezetésével

szélesítették ki a testvértelepülési kapcsolatot, amit azóta is ápol Szada.

Az önkormányzat vendégeként a hagyományôrzô tánccsoport szeptember

27-én érkezett Szadára. A kulturális küldöttséget még aznap este az iskola ét-

termében egy vacsorával várta az önkormányzat. Vécsey László polgármes-

ter köszöntötte a vendégeket, az eseményen jelen volt Oroszi Sándor (Süni)

alpolgármester, Petneházy Balázs, Oroszi Sándor (Szódás), Török László

képviselôk, Pusztai Ágnes szervezô és a vendégváró családok tagjai. Kis Ár-

pád, Kecset-Kisfalud elöljárója, a küldöttség vezetôje megköszönte a baráti

fogadtatást és átadta a településük ajándékát – egy fából faragott, történelmi

Magyarországot ábrázoló emléktáblát és elmondta, hogy jövôre szeretnék

vendégül látni a szadaiakat falujukban. Késôbb csatlakozott a programhoz

Farkaslaka polgármestere Kovács Lehel és felesége is. ô egy székelyzászló-

val ajándékozta meg a vendéglátókat. (Kecset-Kisfalud közigazgatásilag Far-

kaslakához tartozik, ezért hívta a város polgármesterét a szadai programok-

ra Vécsey László). A Kecset-Kisfaludiak három napos programját Pusztai Ág-

nes szervezte, aki másnap délelôtt Gödöllôre vitte a vendégeket, ahol a Kirá-

lyi Kastélyt nézhették meg. Külön köszönet jár Fehér Éva tárlatvezetônek, aki

szadai lakosként ingyenes tárlatvezetéssel járult hozzá a színvonalas prog-

ramhoz. Délután a Szadai Szüret mûsorában léptek fel. Nagy sikert arattak

csôsztáncukkal. Ezt követôen a táncházi programban, majd a szüreti mulat-

ságban éjszakába nyúlóan szórakoztak és ismerkedtek a szadai fiatalokkal,

itt új barátságok szövôdtek. Vasárnap délelôtt Budapestre kirándultak, meg-

nézték a Hôsök terét, a Vajdahunyad várát és elmentek a Város ligetbe is.

Délután csatlakoztak a tájházi programokhoz. A Tájházban felléptek a mûsor-

ban, este pedig az „Itthon vagy…Magyarország szeretlek” címû Szent Mi-

hály napi programon is részt vettek. Záró táncként utoljára eltáncolták a

Csôsztáncot, amiben már a búcsúzást is érezni lehetett. Ezt követôen hajna-

li 4-ig tartott a házi buli, de ennek ellenére hétfôn reggel 7.00-kor már minden-

ki ott volt a busznál. A búcsúzás pillanatait se felejtik el a vendégek sem a

vendéglátók, volt ott sírás, nevetés, szeretünk benneteket magyar testvéreink

…. elénekelték a Székely és a Magyar Himnuszt, szem nem maradt szára-

zon… Jövôre várunk benneteket, megyünk hozzátok volt a válasz… Isten se-

gítsen minket! 

A vendéglátást egy széleskörû összefogással biztosította Szada. Külön kö-

szönet jár az önkormányzat képviselô-testületének a költségek megfinanszí-

rozásához. (a pénzt a képviselôi alapból adták – ez a tiszteletdíjukról és költ-

ségtérítésükrôl lemondó Vécsey László, Oroszi Sándor (Süni), Petrák Árpád,

Oroszi Sándor (Szódás) és Török László képviselôk felajánlásából képzôdô

alap), de a támogatók között ott volt Vécsey László, Oroszi Sándor (Szódás),

Pusztai József, Pusztai Ágnes, a vendéglátó családok, Fehér Éva, Polgár

Gyula és Sokkoládé-Pénzes Kata. 

P. Gy.

A kecset-kisfaludiakat elkísérte 
Szadára Farkaslaka polgármestere

Interjú Kovács Lehellel

Szada testvértelepülése Kecset-Kisfalud

közigazgatásilag – több településsel együtt

Farkaslakához tartozik. 

Ez a közigazgatási egység a következô tele-

pülésekbôl áll: Farkaslaka, Nyikómalomfalva,

Székelyszentlélek, Bogárfalva, Kecset, Kis-
falud, Széklelypálfalva, Firtosváralja és

Szencsed. A kilenc falunak egy polgármeste-

re van, a többit falubírók vezetik. A kapcsola-

tok tovább építése csak a polgármester be-

vonásával lehetséges, ezért hívta személye-

sen Vécsey László Szadára Farkaslaka polgármesterét. Kovács Lehel a

2012-es önkormányzati választásokon került a település élére. Azt me-

gelôzôen alpolgármesterként dolgozott. Polgármesterként elôször járt Sza-

dán. 

Farkaslakát sokan tudják, hogy merre van Erdélyben, hiszen Tamási Áron
nagyon népszerû az anyaországban is. Ezt érzik önök is Farkaslakán?
Igen, Farkaslaka neve Tamási Áron okán ismert a magyar köztudatban. Az

Erdélybe látogató anyaországi aligha kerüli el, hogy megálljon legalább egy

pillanatra a két hatalmas cserfa között nyugvó Tamási Áron sírjánál, és so-

kan keresik föl az egykori Tamási házat is, de szeretném elmondani, hogy

hamarosan pályázat segítségével megépítünk egy úgynevezett „kultúr-

csûrt”is, ami funkcióját tekintve egy alkotóház lesz. Augusztus 17-én elké-

szült a Krisztus kilátó - a legmagasabb Krisztus-ábrázolás Kelet-Európában.

A Gordon-tetôt, ahova a Krisztus kilátó épült, a Parajdot Székelyudvarhellyel

összekötô fôútról lehet megközelíteni. Ennek közelében építünk egy kápol-

nát, ami Makovecz Imre élete utolsó kápolnaterve szerint készül. Tizennégy

stációval érhetünk majd fel a Krisztus kilátóhoz. Ennek az alapkôletétele ok-

tóber 12-én lesz. Farkaslakán egyébként a fôtéren most építünk egy turisz-

tikai irodát, ahol decembertôl minden információval ellátják a hozzánk láto-

gató vendégeket. 

Kilenc település alkotja azt a közigazgatási egységet, aminek ön a pol-
gármestere. Kecset-Kisfalud mennyire tud önállóan létezni ebben a
szervezeti felépítésben?
Romániában egy kicsit másképpen alakították ki a települések közigazgatá-

sát. Ez részben a sok apró falu miatt van így. Egy pár száz fôs település nem

tudna eltartani egy hivatalt. Farkaslaka önkormányzatához kilenc település

tartozik. Kecset és Kisfalud két külön kis falu. Kecseten 400-an, Kisfaludon

90-en laknak. Utóbbi az egyik legkisebb településünk. Egyébként a kilenc fa-

luban összesen 4429-en laknak. A falunak van külön képviselôje Farkaslaka

13 fôs önkormányzatában és egy-egy bíró – tiszteletbeli státuszban vezeti a

településeket. Ez elég nagy önállóságot jelent. Kecset-Kisfaludon a bíró Kis

Árpád, a képviselôjük pedig Széles Csaba.

A testvértelepülési kapcsolatok építésével hol tart most Szada és Ke-
cset-Kisfalud ?
Tudomásom szerint kulturális csoportok látogatnak el egymás kiemelt ren-

dezvényeire. A most Szadára érkezett hagyományôrzô tánccsoport egy lel-

kes önszervezôdô fiatalokból álló társaság. Méltón képviselik a kecset-kisfa-

ludikat. Persze ezen kívül más lehetôségek is lennének a jövôben. Ezeknek

utána kell nézni, a képviselô-testületeknek határozatokat kell hozniuk. Akár

közösen is pályázathatna a két település. Errôl is beszéltünk Vécsey László

polgármester úrral pénteken este.

A záró programon vasárnap már nem tud részt venni, miért?
Most úgy jött ki a lépés, hogy ezen a hét végén több helyre is hívtak. Megpró-

bálom úgy alakítani az utamat, hogy mindenhová eljussak. Örömmel jöttem

Szadára, de ma délután a Nemzeti Színházba is kaptunk egy meghívást Ta-

mási Áron: Vitéz lélek bemutatójára, de vasárnap már Ajakra megyünk Sza-

bolcs-Szatmár-Bereg megyébe, ahol a másik testvértelepülésünk várossá

avatási ünnepségére vagyunk hivatalosak.

P. Gy.

Kecset-Kisfaludiak és a fogadó családok
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A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Szakköreink
Szeptember második felében beindultak a
szakköreink: most ôsszel is széles skálán
mozog a kínálat, van mibôl választani a gye-
rekeknek. Ezúttal is van angol alsóban és
felsôben egyaránt, néptánc is több csoport-
ban, továbbra is mûködik az észforgató, a
tehetséggondozó matek és nyelvtan szakkör
és a sakk is. A sport sem maradhatott ki
most sem: kosár alsóban és felsôben, vala-
min tömegsport is van. Újként került a re-
pertoárba a barkács-, a média- és a gépírás
szakkör. A külsôs oktatók órái is megmarad-
tak: a diákok továbbra is járhatnak Aikido-
ra és Rockyra, sôt most már Hip-hop okta-
tás is van.

Aradi vértanúk napja
Október 4-én reggel rádiós mûsort hallha-
tott az iskola a hangszórókból, mellyel a 7.
évfolyam Asztalos Anikó felkészítésével a
13 aradi vértanúra emlékezett. A mûsorban
a Mácsainé Verók Irén vezette Csiribiri kó-
rus is szerepelt. A megemlékezés utolsó
perceiben a vértanúkat képviselô 7-es fiúk
beléptek a termekbe és elmondták az áldo-
zatok utolsó mondatát, mely útravalóul, ta-
nulságul szolgálhat a mostani nemzedék-
nek is.

Szüret
A falu szüreti mulatságán szeptember 28-án
ebben a tanévben is fellépett az iskola lelkes
kis néptánccsoportja, Pénzesné Darvasi Ju-
dit vezetésével. Mindennapos gyakorlásuk-
nak meg is lett az eredménye: színes tánc-
csokrot mutattak be. Judit szeptember 29-
én a tûztánc alkalmával is táncolt családja
kíséretében.

Hullahopp verseny
Megrendeztük az elsô napközis sportbaj-
nokságunkat, hullahopp karikázásban. A se-
lejtezôk után minden csoportból 1 fô jutott
a döntôbe. Az utolsó forduló igen szoros-
nak bizonyult, nagyon ügyesek voltak a
gyerekek. Gyôztesünk a 3.b osztályos Ko-
vács Orsolya lett. Gratulálunk neki és min-
den döntôsnek.

Az iskola születésnapja
„30 évvel ezelôtt volt iskolánk elsô tanév-
nyitója. Ekkor még kicsit más épülettel ta-
lálták magukat szemben a megszeppent el-
sôsök, akik igyekeztek beérni elkésés nélkül.
30 év alatt sok diák megfordult, tanult
azokban a termekben, ahol most ünnepel-
tük ezt az évfordulót. Az ünnepségnek
egész nap nyoma volt, hiszen a suli rádióból
is szülinapi dalok szóltak minden szünet-
ben. Délben következett a nap fénypontja:
Vécsey László polgármester és Greffné Kál-
lai Tünde igazgatónô köszöntötte az iskolát
néhány kedves szóval, majd minden diák
kapott egy-egy szeletet a születésnapi tortá-
ból is. A mi iskolánk így ünnepel.” – emlé-
kezett Kránicz Flóra, 6. évfolyamos tanu-
lónk az ünnepségre.

Sulibörze
A hónap elsô szombatján idén is megrende-
zésre került Veresegyházon a Mézesvölgyi
Általános Iskolában a sulibörze, melyen a
környékbeli középiskolák mutatkoztak be.
Ez alkalommal is szép számmal voltak jelen
a végzôseink, továbbá néhány 7-es diákunk
is. Jó alakalom ez arra, hogy a 8. évfolyam
közelebbrôl is megismerkedjen leendô isko-
lájával, vagy segítséget kapjon a továbbta-
nulási lehetôségeihez.

Papírgyûjtés
Az ôszi papírgyûjtés is lezajlott már. Az
óvodai és az iskolai pedagógusok nem
gyôzték mérni a papírt, melyet a gyerekek,
szülôk hoztak. Kétszer telt meg a kihelye-

zett konténer. Köszönjük mindenkinek, aki
részt vett a szelektív hulladékgyûjtésnek eb-
ben a formájában, mellyel az iskolát támo-
gatjuk.

Szépül az iskola
Az épület átadását megelôzô napokban
már felkerültek az új függönyök a fölszinti
ablakokra, valamint karnisokat is szereltek
fel. A falak is kezdenek betelni, újabb hun-
garocell táblák kerültek ki, ahová a gyere-
kek munkáit helyeztük el. A tanári szobába
is új polc került, valamint új konyhaszek-
rény készült.

A hónap elejére használható állapotba ke-
rült az újonnan épült tornaszertár is, így a
8. osztály is visszaköltözhetett a termébe.

Ôszi tanulmányi versenyeink
Október 2. hetében sor került az alsós és a
felsôs házi tanulmányi versenyek megrende-
zésére. Azok a diákok, akik elegendô bátor-
ságot éreztek magukban ismereteik és ké-
pességeik megmérettetésére, részt vehettek
a különféle humán és reál tantárgyak tudás-
próbáján.
Október 18-án Szakmai Napot tartottunk.
Ezen a tanítás nélküli munkanapon – a gyere-
keknek ügyeletet biztosítottunk az iskolában.

Ami elôttünk áll
Az ôszi szünet elsô napja október 28. Szünet
utána elsô tanítási napunk november 4-e.

Nagy Mária
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Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu

Örömmel értesítünk minden kedves szadai lakost, hogy

2013.05.27. –i 1.Pk.60.007/2013/4. sz. határozattal lét-

rejött az iskola alapítványa, amely neve Életfa a gyer-
mekekért Alapítvány 
2013/2014. évi céljaink elsôsorban:

– az oktatáshoz szükséges számítógépes rendszer

megújítása, 

– új eszközök beszerzése (szakleltárok fejlesztése, digitális eszközök beszerzése), 

– az iskola délutáni és szabadidôs foglalkozásainak támogatása

– hátrányos helyzetû tanulóink szociális támogatása

– tehetséges tanulóink versenyeztetésének támogatása

Felajánlásaikat az iskolában, alapítványhoz közvetlenül befizetéssel, ill.
alábbi bankszámlaszámra tehetik meg: 66000011-11091226-00000000 (Ve-

resegyház és Vidéke Takarékszövetkezet)

(Tájékoztatjuk Önöket, hogy a törvényi szigorítások miatt sajnos az alapít-
vány még nem rendelkezik közhasznúsági fokozattal. Ennek következmé-
nyeképpen a befizetések utáni adókedvezmények igénybevételéhez szük-
séges igazolást még nem tudjuk kiadni.)
Az alapítványról bôvebb információt az iskola honlapján olvashatnak, de az is-

kolában kifüggesztve is megtalálják. 

*A 2011. évi CLXXV. Civil törvény rendelkezései szerint– az új szabályoknak

megfelelôen 2012.01.01-tôl kezdve, de még 2014. május 31. elôtt – közhasz-

nú szervezetté válni egyféleképpen lehetséges: ha az elôzô két évre vonatko-

zó szervezeti adatokkal bizonyítja a szervezet, hogy – visszamenôleges ha-

tállyal – megfelel a civil tv. rendelkezéseinek. Szintén ez a rendelkezés érvé-

nyes a személyi jövedelem adóban érvényesíthetô 1%-os felajánlásokra. Fô-

szabályként azok a szervezetek gyûjthetnek, amelyek már 2 éve be vannak je-

gyezve a bírósághoz.

Nagy megtiszteltetés ért bennünket, hiszen október 10-én csütörtökön az isko-

lánk adott helyet a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gödöllôi Tankerü-

let értekezletének. 

Vendégül láttuk Szada Község polgármesterét Vécsey Lászlót, a jegyzôt Jám-

bor Lajost, a tankerület vezetôjét Pánczél Jánost és munkatársait, valamint a

tankerület 30 iskolájának intézményvezetôit.

A program a szadai iskola bemutatásával kezdôdött. Greffné Kállai Tünde igaz-

gatónô körbevezette a vendégeket az új épületszárnyban, majd beszélt az is-

kolánk életérôl. 

A vendégeket a polgármester is köszöntötte és elmondta, hogy a szadai képvi-

selô-testületnek szívügye az iskola. Ezt mi sem mutatja jobban, mint a megszé-

pült iskolánk.

A program további részében elsôként a tankerület vezetôje beszélt a tanévkez-

dés eddig eltelt idôszakának problémáiról. ôt követte Szabados Lajosné tanke-

rület vezetô helyettes, pénzügyi referens, aki az átsorolásokról beszélt. Az ebé-

det követôen Garamvölgyi Lajos tanügyigazgatási referens a tantárgyfelosztás

helyes elkészítésérôl számolt be.

Természetesen minden témához voltak hozzászólások, kérdések. Jó hangulat-

ban és kellemesen telt el a tanácskozás.

Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes

Megalakult 
az Életfa a gyermekekért Alapítvány

Tankerületi értekezlet 
Szadán
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Maci csoport
Szeptember 2-án örömmel üdvö-

zölték egymást a gyerekek a

hosszú nyári szünet után. Nagy-

csoportosainkra hagyományaink-

hoz híven több feladat „megmé-

rettetés” vár ebben az évben. Az

elsô: a szüreti mulatság volt. A

Maci csoport izgatottan készült

rá, hiszen most ôk szerepeltek a színpadon, mindenki ôket nézte. Vidám per-

ceket szereztek a próbák alatt, ahogy „segítették” egymást bekiabálással: –

„Zoli te jössz!” – „Nekem nem jutott perec.” - „Nem énekeltük el azt a verset!”:)

Lelkesen, fáradhatatlanul csiszolgatták tudásukat, finomították hangsúlyukat,

gazdagították mozgással versüket. Elôzô héten a fôpróbának számító Coop-

Party-n a gyerekek bátran álltak a közönség elé, majd az elôadás után közö-

sen táncoltak egyet és vidám hangulatban hagyták el a színpadot. Pénteken a

többi óvodás és az óvó nénik elôtt adták elô szüreti összeállításunkat. A cso-

portba visszatérve nagyon büszkék voltak magukra. Az asztalon a finom must

várta, hogy megkóstoljuk és még annak is ízlett, aki most ivott elôször ilyen fi-

nom nedût. Így még nagyobb izgalommal várták a szombat délutánt, hogy a

szüleiknek és a falunak is megmutassák, milyen ügyesek is ôk. Szerencsére az

idôjárás kedvezett nekünk, ragyogó napsütésben adtuk elô szüreti mûsorunkat.

Csujogatásunkba a közönséget is bevontuk és nagy örömünkre velünk kiabál-

ták: – „Ez a lábam ez, ez, ez, jobban járja, mint emez!” Úgy gondolom, hogy

utolsó versünk végén minden kisgyerek kiabálta bele a nagyvilágba: „Legyen

minden szüret ilyen bôséges, legyen minden ember egészséges!”

Nagyné Altusz Zsuzsanna

Kezdôdik az ôsz
Mivel minden ôsszel és tavasszal társadalmi munka keretében rendbe tesszük

az óvoda udvarát, most is kiírtuk ezt a tevékenységet szeptember 14-re. Szom-

bat reggel az esô kopogására ébredtünk, ezért a gereblye helyett a paplan sar-

kát foguk meg, és a másik oldalunkra fordultunk.:) Az idôképet tanulmányozva

szeptember 20-ra, péntekre halasztottuk a munkát. Sajnos kevesen jöttek el,

de aki itt volt kitett magáért. Mint mindig, most is jó hangulatban teltet el az a

néhány óra, mialatt füvet nyírtunk, gyomláltunk, metszettünk, sövényt kurtítot-

tunk. Köszönjük a lelkes szülôknek.

Új pedagógusaink
Nagyon szimpatikus volt számunkra, ahogyan az elôzô számban bemutatkoz-

tak az iskola pedagógusai. Néhány szóban ismerjék meg óvodánk új óvónôit

és dajka nénijét.

Nagyné Altusz Zsuzsanna (óvodapedagógus): Turán lakom

a családommal, két iskoláskorú fiam van. A zsámbéki Katolikus

Tanítóképzô Fôiskolán végeztem. Budapesten, Szentendrén és

Gödöllôn szereztem szakmai tapasztalatot. Szívügyemnek te-

kintem a gyerekek mozgásfejlôdését,így alapozó mozgásterá-

piával is foglalkozom. Célom, hogy a gyermekek sok mozgással, "észrevétle-

nül" tapasztalják meg a körülöttünk levô világot, mindezt a Maci csoportban te-

szem.

Koleszáné Tarnai Judit (óvodapedagógus): Szakmai tanul-

mányaimat a Török Ignác Gimnázium és Óvónôi Szakközépis-

kolában kezdtem. Kecskeméten diplomáztam 1989-ben. Mun-

kám folyamán mindig nagy hangsúlyt fektettem szakmai tudá-

som fejlesztésére. Másoddiplomámat, a fejlesztôpedagógiát a

szarvasi fôiskolán 2009-ben szereztem. Gödöllôn a Martinovics úti óvodában

dolgoztam. Mindig fontos volt számomra a néphagyományok ôrzése, ápolása,

mely a szadai Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda nevelési programjá-

nak egyik kiemelt területe. A szadai óvoda Méhecske csoportjának óvó nénije

lettem ez év szeptemberétôl. 

Varga Csilla (óvodapedagógus): 20 éve élünk Szadán fiam-

mal. Mindig is nagyon vonzott és tetszett a vidéki emberek egy-

szerû, összetartó, egymásra odafigyelô, ünnepeiket együtt töltô

kis közössége. Sajnos el kellett hagynom ezt a miliôt és az óvó-

nôi pályát is egy idôre, de 2006 óta visszatértem, és végre

mégiscsak azt tehetem, amit legjobban szeretek: gyerekekkel foglalkozni.

Igyekszem a legjobb tudásom szerint tenni a dolgom és megbecsülni ezt a le-

hetôséget, hogy újra a szadai óvoda berkeiben dolgozhatok a Napocska cso-

portban.

Czene Zsoltné (dajka): Szadán lakom, férjemmel tôsgyökeres szadaiak va-

gyunk. Két nagykorú fiunk és egy óvodás lányunk van. 2000-ben érettségiztem

a veresegyházi Fabriczius József Levelezô Gimnázium és Kereskedelmi Szak-

középiskolában. 2010-ben végeztem el a dajka képzô tanfolyamot Gödöllôn.

Szeretem a gyerekeket és nagyon örülök, hogy foglalkozhatok velük. Számom-

ra külön öröm kiscsoportosokkal kezdeni a munkám, így az elsô naptól részt

vehetek az óvodai életükben a Süni csoportban.

Telefonközponton keresztül lehet hívni az óvodát
Elsôsorban néhány köszönetet szeretnénk tolmácsolni. Beszerelték az eme-

leti új rész tûzjelzô berendezését. Ezért hálásak vagyunk Bori Krisztiánnak és

csapatának, akik ingyen végezték el ezeket a munkálatokat! (Krisztiánnak két

gyermeke jár hozzánk) Több napon keresztül dolgoztak óvodánk biztonsága

érdekében. A másik köszönet Szabó Józsefnek (Szabó Levente apukájának)

jár, aki egy telefonközpontot alakított ki. Eddig nagy nehézséget jelentett,

hogy reggelente eljussanak a csoportokba a szülôk által hagyott üzenetek.

Miután Jónás László (Kozma Márk nagypapája) segítségével beüzemelhet-

tük az új készüléket, most már csak annál csörög, akinél beszélni szeretné-

nek. Az 503-586 tárcsázása után, egy kedves hang ajánlja fel a választási le-

hetôségeket:

11 – Titkárság (Péter Judit), 12 – Óvodavezetô (Weitz Magdolna), 13 – Napocs-

ka – Méhecske – Maci csoport, 14 – Mókus – Süni – Katica csoport

Nagyné Pintér Erzsébet
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Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Ez történt
Idén is csatlakoztunk az
Országos Könyvtári Na-
pokhoz.

ÚÚjj  kköönnyyvveekk  éérrkkeezztteekk!!
A békés harcos útja, A Fe-
hér Tigris, A halál kilova-
golt Perzsiából, A meghí-
vott szenvedély, A szabad-
ság 50 árnyalata, A Szent
Johanna Gimi kalauz,
Amikor elhagytak, Az éhe-
zôk viadala, Bábel, Bogyó
és Babóca-évszakos könyv,
Boldogulj angolul-Geroni-
mo, Cselezz, passzolj, lôj!,
Csoda és Kósza a Föld kö-
rül, Doktor Durrbele Dor-
ka, Életre hangolva, El-
múlt nyár, Felvilágosító
könyv tiniknek, Gazdaság-
pszichológia, Játékos mé-
rés, Jeles napok, ünnepi
szokások, Lencsilány, Lu-
ser rádió Budapest!, Ma-
zsola és Tádé-HANGOS-
KÖNYV, Mellettem el-
férsz, Repülôvel utazunk,
Robin Hood, Törékeny
igazság, Vidám temetés, Zengô ABC.
A könyvtárközi kölcsönzésnek több szadai olvasó is nagy hasznát vet-
te. A Gödöllôi Városi Könyvtár és Információs Központtal továbbra
is együttmûködünk, amit nem találunk itt, megszerezzük onnan.

Ez várható
Október mottója: A könyvtár az óvodásoké is!
A Székely Bertalan Napköziotthonos Óvodának idén kiemelt terü-
lete az irodalmi nevelés. Ennek kapcsán szervezett formában októ-
ber hónapban minden csoport megismerkedik a könyvtárral, ahol
mesehallgatásban, árnybábozásban is részük lesz.

Faluházi programok
Kiscsoportos hírek

Kosártanfolyam indul kezdô fokon
Vezeti: Pálinkás Ibolya
NNoovveemmbbeerr  66..  szerda 17 óra
Elsô foglalkozás, megbeszélés
ÚÚjjrraa!!  ÚÚjjrraa!!  ÚÚjjrraa!!
Tipegô-Ringató, BabaMama foglalkozás 
Vezeti: Dr. Kovács Éva néptáncoktató
NNoovveemmbbeerr  77--ttôôll 10 órától

Jelentkezôket fogad még

Nôi kondicionáló torna
Keddenként 18–19 óráig
Vezeti: Wertán Kinga
Etka jóga
Szerdánként 18–19.30 óráig 
Vezeti: Fekete Eszter

Fontos!
November 15. 11 óra
Öreg néne ôzikéje c. mesélô muzsika elôadás óvodásoknak
és iskolásoknak. Jegyek ára: 500 Ft

Szadai Nyugdíjasklub 
érdeklôdik a könyvtári 
újítások felôl

Dobj el mindent 
és olvass! 
Flash Mob

Kádár Annamáriát 
hallgathattuk
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Idôsek Nappali Klubja
Zebegényi kirándulás

Szeptemberben is-
mét színes progra-
mokkal vártuk tag-
jainkat. A hónap el-
sô hetében elláto-
gattunk Zebegény-
be, ahol megnéztük
a Hajózástörténeti
Múzeumot, a Kálvá-
riahegyen lévô or-
szágzászlót, és a ka-
tolikus templomot.

A múzeum alapítója Farkas Vince hajóskapitány, aki több évtizedes
gyûjtômunkával és saját készítésû tárgyaival hozta létre az 1984-ben
megnyílt kiállítást. Farkas Vince rajongásig szerette a hajózást és
minden útjáról igyekezett olyan emléktárgyakkal visszatérni,amelye-
ket a bejárt helyszíneken(más kontinenseken)be tudott szerezni. A
zebegényi országzászló és hôsi emlékmû az 1930-as években Maró-
ti Géza tervei alapján épült. Az emlékmûegyüttes a börzsönyi falu
fölé magasodó Kálváriahegyre került, ahonnan festôi panoráma nyí-
lik a Dunakanyarra tervei alapján épült emlékmûegyüttes a börzsö-
nyi falu fölé magasodó Kálváriahegyen, ahonnan festôi panorá-
ma nyílik a Dunakanyarra.
A katolikus templom tervezését az 1907-es évben a „Fiatalok cso-
portja”-hoz tartozó Kós Károly és Jánszky Béla kapták meg. A be-
rendezési tárgyak (oltár, szószék, színes üvegek) az építôk elképze-
léseit tükrözik.
Kellemes élményekkel gazdagodva térhettünk haza. Szeptember
utolsó hetében ismét egészségnapot tartottunk. Ezúttal Dr. Szeme-
rédy István asszisztense Csilla jött el hozzánk.Vérnyomást, vércukor-
szintet mért az idôseknek és válaszolt pár kérdésükre. Ezúton is sze-
retnénk megköszönni Csillának a hasznos tanácsokat és a látogatást.
A hónap utolsó szombatján ismét részt vettünk a már hagyománnyá
vált szüreti felvonuláson és az azt követô mulatságon. Az egész na-
pos rendezvényen klubunk kis csapata is részt vett, ahol benevez-
tünk a szüreti ételek fôzôversenyére. Ez alkalomból székelykáposz-
tát készítettünk. A szakács Seres Gáborné Terike volt. Köszönjük
neki ezt a finom ebédet.
Szeptember 30-án az Idôsek világnapján társklubunkkal ellátogat-
tunk az Állatkertbe. Kis csapatunk kellemes sétát tett a kertben, a
pillangóháztól a szavanna házig. Megnéztük az állatkert legfiata-
labb tagjait is, az oroszlánkölyköket, a kis elefántot és zsiráfot is.
Kissé fáradtan,de kellemes élményekkel tértünk haza. Novembertôl
minden hétfôn ismét egészségnapot tartunk Pálinkás Ibolya vezeté-
sével. Az elôadások címe: -Hasznos életvezetési tanácsok, egészsé-
ges ételek készítése. Szakorvosokkal történô beszélgetések meghall-
gatása CD-rôl.

Á.Bicskeiné Ôri Ildikó klubvezetô

NNoovveemmbbeerrii  pprrooggrraammtteerrvveezzeett
04. Egészségklub. Pedikûr.
05. Klubfoglalkozás. Kártya parti.
07. Klubfoglalkozás. Pedikûr.
11. Egészségklub.
12. Közös fôzés.
14. Látogatás a tájházba.
18. Egészségklub.
19. Klubfoglalkozás. Kirándulás.
21. Klubfoglalkozás. Tea délelôtt.
25. Egészségklub. Masszôr.
26. Klubfoglalkozás. Egészségmegôrzô elôadás.
28. Klubfoglalkozás. DVD-zés.

Keresssünk állást közösen!
Megkezdte mûködését az álláskeresô klub Szadán

Sikeresen zajlottak az álláskeresô foglalkozások a szadai Családsegí-
tô Központban, 2013. októberében. A klubszerû körülmények kö-
zött, teával és pogácsával barátságossá tett légkörben sok álláskere-
sônek tudtunk segíteni, és ôk is egymásnak. Az ingyenes foglalko-
zásokon táblára írva, sokat beszélgetve, néha játékosan, oldott han-
gulatban beszéltünk az álláskeresési technikákról, a leggyakoribb ál-
láskeresési helyzetekrôl és problémákról, és természetesen azok
megoldásáról. Megtanulhattak a résztvevôk hatékony önéletrajzot
írni, megismerték annak célba juttatási módjait. Beszéltünk a sze-
mélyes értekekrôl, a mindenkiben benne lévô erôsségekrôl. A mun-
kaerôpiaci helyzetet is át tudtuk beszélni, sok új, még ismeretlen
munka- és foglalkoztatási lehetôség, állami támogatás és egyéb köz-
ponti segítség hire juthatott így el az álláskeresôkhöz. 
Szóba kerültek a problémák, nehézségek, eddig meg nem oldott

feladatok, amiket segítettünk “kibogozni”, a megfelelô helyen to-
vábbi megoldást keresni ezekre. 
A résztvevôk a foglalkozások végén arról számoltak be, hogy job-
ban érzik magukat, tettrekészebben és felkészültebben folytatják
vagy kezdik újra az álláskeresést, és sokat jelentett nekik, hogy
együtt lehettek, és támogatást kaptak a Családsegítô dolgozóitól és
az önkéntes tanácsadótól, e sorok írójától. 
Az álláskeresési tanácsadás egyénileg, elôzetes bejelentkezésre, hét-
fô délelôttönként folytatódik, és mmiinnddeennkkii  sszzáámmáárraa  iinnggyyeenneess.
Köszönjük a Családsegítô Szolgálat támogató hozzáállását. Kérdé-
seikre, álláskereséssel kapcsolatos megkereséseikre szívesen válaszo-
lok: hfulop@gmail.com

Fülöp Hajnalka, szadai lakos, önkéntes, 
Szent István Egyetem munkavállalási tanácsadó-hallgató
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FELHÍVÁS
Idôskorúak védelmében

A bûncselekmények elkövetôi az idôskorúak sérelmére elkövetett
bûncselekmények során rendszerint kihasználják, hogy az idôskorú
áldozatok szinte minden esetben jóhiszemûek, hiszékenyek, leg-
többször egyedül élnek. Az óvatlanság, túlzott bizalom még min-
dig gyakori áldozati magatartás. Az idôs korú személyek korukból,
egészségi állapotukból, életmódjukból, szokásaikból, adódóan
könnyebben megtéveszthetôek, mint az átlagos középkorú szemé-
lyek. A tanyavilágban élô idôs emberek sajátos helyzetük miatt job-
ban igénylik a szolgáltató gondoskodást. 
Figyeljünk oda idôs embertársainkra, legtöbbször a (szubjektív)
biztonság megteremtése nem pénz, sokkal inkább az óvatosság, és
odafigyelés kérdése! 
AAzz  aallkkaallmmii,,  iilllleettvvee  aa  zzsseebbllooppááss,,  mmiinntt  aa  lleeggttööbbbb  bbûûnnccsseelleekkmméénnyy
mmeeggeellôôzzhheettôô,,  eellkkeerrüüllhheettôô,,  ddee  mmiitt  tteehheettüünnkk??  
– Ha bankkártyánkat vitték el, sürgôsen tiltassuk le azt! 
Mit tegyünk lakásunk, birtokunk védelmében?
– A besurranásos lopásokat jellemzôen földszinti lakásoknál, illetve
családi házaknál követik el, érdemes befektetni a biztonság érdeké-
ben. Szereltessünk fel rácsot a földszinti ablakokra, a bejárati ajtót
pedig tartsuk mindig zárva, még akkor is, ha otthon tartózkodunk!
Ne felejtsük az ajtó zárjában a kulcsot! 
– Amennyiben elhagyjuk otthonunkat, ellenôrizzük szisztematiku-
san, a nyílászárókat, azokat mindig csukjuk be! A kulcsot pedig, ne
rejtsük el a házunk, lakásunk közelében!
– Csengetéskor, még az ajtó kinyitása elôtt ellenôrizzük le, a min-
ket keresô személyt, szereltessünk a bejárati ajtóra, (vízszintesen fel-
szerelt sínnel) láncot, illetve széles látókörû optikai kitekintô „sze-
met”. Ha bármely szolgáltatótól (kábel TV, elektromos, gáz szol-
gáltató stb.) keresnek minket, kérjük el a hivatalos minôségét igazo-
ló igazolványt. Kétség esetén kérjünk visszajelzést a szolgáltatótól
arra vonatkozóan, hogy valóban küldtek-e munkatársat hozzánk!
Ha ismeretlen személy rendôrnek illetve hivatalos személynek adja
ki magát, minden esetben kérje el az arcképest igazolványát!
– Amennyiben anyagi lehetôségeink megengedik, szereltessünk
több ponton záródó zárszerkezetet a megfelelô szilárdságú bejárati
ajtónkra, valamint a lakásunk védelmét fokozzuk egy elektromos
mozgás, illetve nyitásérzékelô riasztó berendezéssel.  
– A bejárati ajtóra és a névtáblára ésszerû csak a vezetéknevünket
kiírni.
– Ne nyissunk ajtót éjszaka, ha szokatlan zajt hallunk is, inkább hív-
juk a Rendôrséget! 
– Törekedjünk jó viszonyt, barátságos légkört kialakítani szomszé-
dainkkal, ha kölcsönösen vigyázunk egymás tulajdonára, számos
bûncselekményt elôzhetünk meg.
Ha mégis észleltük, hogy sérelmünkre lakásbetörés történt:
– Azonnal értesítsük a Rendôrséget, ne várjunk reggelig!
– A helyszínt ne változtassuk meg, ne takarítsunk, ne töröljünk le
semmit!
ELÉRHETÔ SEGÍTSÉG: 107, 112

Törôdjünk egészségünkkel!
Meghívó az „Egészségünk titkai” c. 

elôadás sorozat meghallgatására

Novemberben folytatjuk a tavasszal abbahagyott klubfoglalkozáso-
kat a fenti témában. Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklô-
dôt minden korosztályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és
munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen
rögzített elôadásainak meghallgatására és az azt követô beszélgetés-
re a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központba (Dózsa
Gy. u. 76, a posta mögött). A részvétel díjtalan! 
AA  ffooggllaallkkoozzáássookk  iiddôôppoonnttjjaaii:: a késô ôszi-, téli- és a kora tavaszi idô-
szakban hétfôi napokon 10 órától. (Az elsô alkalom: november 4.) 
AAzz  eellôôaaddáássookk  ttéémmááii:: az emberi szervezet mûködésével, a táplálko-
zásunkkal és az életvitelünkkel kapcsolatosak. A hangfelvételen rög-
zített elôadások idôtartama kb. egy óra.
A meghallgatott elôadások lényegérôl feljegyzést készítünk. Né-
hány ilyen feljegyzés (A gabonafélék hatásai szervezetünkre - Hábo-
rú a testben: Az immunrendszer mûködése – Az egészséges bélfló-
ra jelentôsége) megtalálható a szadai honlapon, a Szociális Alap-
szolgáltatási Központ információi között. Ugyanitt ételreceptek és
egyéb hasznos tanácsok is olvashatók. 

Pálinkás Ibolya

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!
Nem, ez nem akció, ez az ÁTVERÉS! Ne higgyen neki!
– Az önkormányzat nem osztogat ingyen krupmlit, hagymát, ak-
ciós termékekkel sem keresi fel Önt.
– A háziorvos nem küld ügynököt olcsó gyógyászati segédeszkö-
zök árusításával.
– A szolgáltatóktól nem keresik fel Önt elôzetes jelzés nélkül a
mérôórák leolvasása céljából.
KKÉÉRRJJÜÜKK  SSAAJJÁÁTT  MMAAGGAA  ÉÉRRDDEEKKÉÉBBEENN  NNEE  VVÁÁSSÁÁRROOLLJJOONN  AA
HHÁÁZZAALLÓÓ  SSZZEEMMÉÉLLYYEEKKTTÔÔLL  SSEEMMMMIITT!!
NNEE  HHIIGGGGYYEE  EELL  AAMMIITT  ÁÁLLLLÍÍTTAANNAAKK,,  MMEERRTT  KKÖÖNNNNYYEENN
BBÛÛNNCCSSEELLEEKKMMÉÉNNYY  VVAAGGYY  SSZZAABBÁÁLLYYSSÉÉRRTTÉÉSS  SSÉÉRRTTEETTTTJJÉÉ--
VVÉÉ  VVÁÁLLHHAATT!!
Az ilyen esetekben, akkor cselekszik a legjobban, ha a házaló-
kat elküldi, majd értesíti a családtagját és a Gödöllôi Rendôrka-
pitányságot a 28/524-600-as telefonszámon. Nyomatékosan
kérjük Önöket, hogy ne engedjenek be senkit a lakásukba, ud-
varukba! 
KKÉÉRRJJÜÜKK  LLEEGGYYEENN  EELLÔÔVVIIGGYYÁÁZZAATTOOSS  ÉÉSS  GGYYAANNAAKKVVÓÓ
MMEERRTT  SSEENNKKII  SSEEMMMMIITT  NNEEMM  AADD  IINNGGYYEENN!!

Gödöllôi Rendôrkapitányság munkatársai

Kosárfonás a Faluházban
A közeljövôben megfelelô számú jelentkezô esetén - a téli hónapok-
ban - kosárfonó szakkört indítanak Szadán, a Faluházban 16 éven
felülieknek. A tanulás egyéni, bármikor be lehet kapcsolódni, ki
lehet próbálni a kosárfonás alapjait. Megtanulhatják miként kell a
vesszôt hajlékonnyá tenni és mi a fenékkaró, illetve a kengyelfül. A
kosárfonást 6-8 alkalom után lehet elsajátítani. Információ a
Faluház elérhetôségén: 28-405-453 és 28-503-180
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Egy egészség- és pénztárcakímélô ötlet

Primôr saláta helyett tyúkhúr 
(stellaria media)

A tyúkhúrról (más néven: csillag-
húr) eddig azt tudtuk, hogy a
tyúkok és a kacsák kedvenc elede-
le. Manapság azonban egyre töb-
bet olvashatunk arról, hogy em-
beri táplálkozásra is kiváló gyógy-
növény ez a ––  sszziinnttee  aazz  eeggéésszz  éévv--
bbeenn  mmiinnddeennüütttt  mmeeggttaalláállhhaattóó  ––  ggyyoommnnöövvéénnyy. Tavasszal különösen
felismerhetô a nedves és/vagy árnyékos helyeken. Apró pici levelei
és pici, fehér – öt-tíz sziromból álló, csillag alakú virágai vannak. VVii--
ggyyáázzaatt!! NNee  ttéévveesssszzüükk  öösssszzee  aa  ppiirrooss  ééss  kkéékkvviirráággúú,,  hhaassoonnllóó  lleevveellûû
ggyyoommnnöövvéénnyyeekkkkeell!!  
MMiibbeenn  sseeggíítt?? Görcsök, aritmia, neurózis, gyomorfekély, golyva, fu-
runkulusok, ekcéma, izületi gyulladás, köszvény, reuma, epekô, hó-
lyag-, vese-epeproblémák különféle sérülések. Alkalmas hashajtásra,
vízhajtásra. Vértisztító, méregtelenítô, gyulladáscsökkentô. Eltávo-
lítja a szervezetbôl a mérgeket, normalizálja a máj mûködését és a
késôbbiekben (láncreakcióként) minden szervünk mûködését. Napi
egy csésze tyúkhúrtea csökkenti a rossz koleszterinszintet. Kálciu-
mot, káliumot, A, B és C vitamint tartalmaz. Rendszeresen használ-
hatjuk kisebb mennyiségben a gyökér nélküli teljes növényt: szárát,
leveleit és virágját.
GGyyûûjjttééssee.. Friss, zöld állapotában naponta szedjük és használjuk fel,
mert gyorsan megfonnyad. Ajánlatos tavasszal begyûjteni és meg-
szárítva tárolni az egész évre szükséges mennyiséget. Mossuk meg,
szárítsuk meg a víztôl. Kis csokrokba kötve, szellôs helyen felakaszt-
va megszárad. Tiszta papírra kiterítve is szárítható. 
FFeellhhaasszznnáálláássii  mmóóddjjaaii::
aa))  FFrriissss,,  zzöölldd  áállllaappoottáábbaann::  
– salátának önmagában vagy más növényekkel együtt pl. gyalult
uborkával (lehet savanyú uborka is!) a tyúkhúr apróra vágva – koc-
kára vágott paradicsommal, a tyúkhúr durvára vágva – karalábé és
reteksalátába – csicsóka salátába – friss csalánnal és zsenge pitypang-
levéllel stb. A saláta ízesítése egyéni: joghurttal vagy citromlével és
olivaolajjal. Fûszerei: só, bors, zsálya, majoranna, szerecsendió.
– Fôzeléknek: zsiradékon párolva, majd vízzel felöntve, tejfeles ha-
barással sûrítve. Tetejére pirított diót szórhatunk. 
– Elkészült zöldfôzelék ízesítésére – a tálaláskor
– Teának, forrázatként vagy áztatva
bb))  PPrréésseelltt  lleevvee  eekkccéémmáárraa  jjóó
cc))  SSzzáárrííttootttt  áállllaappoottbbaann::
– Teának
– Fûszernek, bármilyen ételhez, szendvicsek tetejére. Ebben az
esetben a szárított tyúkhúrt porrá ôröljük és befôttes üvegben tárol-
juk. 
Az interneten talált cikkek, információk alapján összeállította:

Pálinkás Ibolya

FFeellhhíívvááss  aazz  oollvvaassóóhhoozz  aa  cciikkkkhheezz  kkaappccssoollóóddóóaann::  Szeretnénk össze-
gyûjteni a hasonló tudnivalókat, ötleteket. Ha Önnek vannak – ke-
vésbé ismert és elterjedt - tapasztalatai vagy szüleitôl, nagyszüleitôl
régi emlékei arról, hogyan lehet a környezetünkben lévô, esetleg
pénzbe sem kerülô növényekbôl ételt készíteni, különféle – pénz-
be nem kerülô vagy olcsó és egészséges - szereket felhasználni a ta-
karításhoz stb., kérjük, juttassa el gondolatait írásban vagy valami-
lyen más módon. Tervünk, hogy közkinccsé tegyük a régi, jól be-
vált ötleteket és tapasztalatokat Szada (Szak) honlapján. Elérhetô-
ség és információ: Pálinkás Ibolya E-mail: psibolya@gmail.com, te-
lefon: 06 20 886-4851. Papírra vetett gondolatait leadhatja a csa-
ládsegítô szolgálatban. Köszönjük az együttmûködést!

Közeledik a tél... 
Hasznos tanácsok kedvenceink tartásához 

Ahogy elmúltak a forró
nyári napok, nemcsak ott-
honaink melegérôl kell las-
san gondoskodni, hanem
arról is, hogy a velünk élô
apró és nagyobb négylá-
búak kellemesen, biztonsá-
gosan töltsék a hosszú téli
napokat. 
Fontos gondoskodni egy-
részt a cseperedô fiatal ku-
tyusokról (elsô telüket fog-
ják a kertben tölteni!), másrészt figyelnünk kell a már régóta mel-
lettünk élô, de már ôszülô állatok egészségére is.
Talán a legelsô és legfontosabb a hideg elleni védelem, amit egy szél-
védett, szigetelt kutyaházzal meg tudunk oldani. Bár elsôre bonyo-
lultnak hallatszik, egy régi kopott kisház is könnyedén komfortossá
tehetô egy kis hungarocell borítással, amit egy közös családi hétvé-
gén a gyerekekkel is megcsinálhatunk. A házban mindenképp prak-
tikus valamilyen alomanyagot elhelyezni, ami lehet puha polár taka-
ró, alatta egy kis szalmával, ami nagyon jól tartja a meleget. De az
igényesebbek, akár melegítôpárnát is beszerelhetnek kedvenceiknek.
Gyakran látható, hogy sokan úgy védik kedvencüket, hogy ruhács-
kába öltöztetik ôket, azonban ez csak azoknak az állatoknak aján-
lott, amelyek többnyire lakásban élnek és csak a rövid séta idejére
mennek ki a hidegbe. A kerti kutyusoknak nem praktikus az ilyen
ruha, mivel könnyen koszolódik, felveszi a nedvességet, így hama-
rabb megfázást okozhatnak. 
A táplálkozásról azt érdemes megemlíteni, hogy ahogy jönnek a hi-
degek, az állatoknak is több energia kell a saját testhôjük fenntartá-
sához. Ezért az étrendjükben mindenképp fontos a folyamatos
megfelelô energiaellátás, amit egy jobb minôségû táppal lehet a leg-
megfelelôbben biztosítani, de persze a „házi koszt” sem megveten-
dô, amennyiben az megfelelô mennyiségû fehérjét, szénhidrátot és
vitaminokat tartalmaz, nem zsíros és semmiképp sem fûszeres. A fo-
lyamatos vízellátás ugyanúgy elengedhetetlen állatainknak, mint
nyáron. Fontos hogy az ivóvíz ne legyen forró, de
azt se hagyjuk, hogy a víz befagyjon, ezért azt naponta ellenôrizni
kell legalább kétszer.
Ha az étkezés és a meleg pihenô biztosított, akkor érdemes még
odafigyelni bizonyos egészségügyi dolgokra is. Célszerû naponta,
kétnaponta alaposan átvizsgálni állatainkat. Nincs-e rajtuk seb, vagy
nem lettek-e vizesek, esetleg nem találunk-e kullancsot bennük. A
sebek valamint a vizes testvégek, azért veszélyesek, mert fôleg fagy-
pont alatt, akár fagyás is kialakulhat ezeken a helyeken, testrészeken.
Valamint egy sérülés miatti fertôzés, nagyon megviselheti állatainkat
a nagy hidegekben.
A kullancsok okozta fertôzéseket azért emelem itt ki, mert sokan
nem is tudják hogy nem csak tavasszal és kora ôsszel van fertôzés-
veszély, hanem egész évben akár decemberben is, ha nincs legalább
néhány napig fagy, vagy nagyon meleg, akkor a kullancsok kelleme-
sen szaporodnak és macskákkal, madarakkal, vagy nagyobb rovaro-
kon könnyedén bejutnak a kertekbe, ahol fertôzik a nem védett ku-
tyákat. Macskákban nem okoznak olyan súlyos fertôzéseket, viszont
a kutyáknál akár halálos kimenetelû is lehet a betegségek. 
Remélhetôleg a leírtak segítik a gazdikat abban, hogy nyugodtab-
ban kezdjék meg a téli hónapokat kedvencükkel. 
Esetleges további kérdések esetén, vagy a témáról bôvebb tájékoz-
tatásért keressék fel állatorvosukat, de a Szadai Kisállatrendelôben is
szívesen állunk rendelkezésükre.

Dr. Vada Edina
állatorvos
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Október 12-én ünnepélyesen felavatták a Szociális és Gyermekjólé-
ti Alapszolgáltatási Központ szomszédságában található kibôvített
Szadai Kisállatrendelôt. Az ünnepségen részt vett Vécsey László
polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Dúl Udóné a Gödöllô
COOP Zrt. vezérigazgatója. A Magyar Állatorvosi Kamara Pest
megyei Szervezetét Dévényi Judit képviselte. Dr. Vada Edina állat-
orvos tavaly vette át a rendelôt Dr. Mohai Imrétôl és a legfontosabb
célja, hogy egy korszerû többfunkciós rendelôt alakítson ki. Saját
tôkeforrásból az elsô lépéseket már sikerült megtennie.
GGrraattuulláálluunnkk  aazz  úújj  rreennddeellôôhhöözz!!  SSzziinnttee  rráá  sseemm  lleehheett  iissmmeerrnnii  aazz  ééppüü--
lleettrree..  MMiillyyeenn  vváállttoozzáássookk  ttöörrttéénneetteekk  aa  rrééggii  rreennddeellôôhhöözz  kkééppeesstt??
Köszönöm szépen. Az elôzményekrôl csak annyit, hogy ez egy egy-
személyes pici alapellátó rendelô volt. Az ingatlan a Gödöllô COOP
Zrt. tulajdona. A cégcsoport annyival segítette a felújítást, hogy az
épületet kívülrôl leszigetelték és sárgára színezték. A bôvítéssel a te-
rülete háromszorosára nôtt, kialakítottunk egy mûtôt, egy külön
kezelô helységet és egy kisállat-eledel boltot. Ez naponta nyolc órát
tart nyitva, szombaton pedig délelôtt is várjuk a vásárlókat. Az üz-
letet az asszisztensem mûködteti. Az állatorvosi rendelô a hétvége-
ket leszámítva naponta négy órás rendeléssel fogadja a klienseket.
Idôpont egyeztetés eseten azonban hétvégén is várjuk a betegeket.
Komoly elôrelépés, hogy önálló mûtôt is sikerült kialakítanunk. Így
az ivartalanításon kívül, különbözô lágyszöveti mûtéteket is el tu-
dunk végezni. Ezt a munkát segíti egy korszerû ultrahangos készü-
lék is, amivel egy vemhesség vizsgálatot, egy méhgyulladást vagy
bármilyen daganatos elváltozást is pontosan diagnosztizálhatunk.
Laborvizsgálatokat is el tudunk végezni, tehát nem kell a beteg ál-
latot bevinni Budapestre, vagy másik klinikára. Belgyógyászati
szempontból szinte 100%-os ellátást tudunk nyújtani, egyedül a
kórházi ellátás hiányzik a szolgáltatásaink közül. A késôbbiekben
mindenképpen szeretném bôvíteni a szolgáltatásokat, az a célom,
hogy Szadán is legyen egy korszerû többfunkciós rendelô.
AAzz  üünnnneeppééllyyeess  ffeellaavvaattáássoonn  iiss  eellhhaannggzzootttt,,  hhooggyy  eeggyy  eeuurróóppaaii  sszzíínnvvoo--
nnaallúú  rreennddeellôôtt  pprróóbbááll  eeggyy--kkéétt  éévveenn  bbeellüüll  kkiiaallaakkííttaannii..  EEzz  nnyyiillvváánn  mméégg
mmaaggaassaabbbb  sszziinnttûû  eellllááttáásstt  jjeelleenntthheett,,  mmiinntt  aammiitt  aazz  eellôôbbbb  mmoonnddootttt??
Igen ez így van, ez egy nagyon szép célkitûzés lenne. Ez már egy
klinikai színtet jelentene. Pest megyében több mint 300 állatorvosi
rendelô található, de talán tíz olyan van, ami teljes körû ellátást tud
nyújtani. Szadán még hiányzik egy röntgen, egy altatógép és egy ál-
latorvos, aki legalább annyira felkészült, mint én. Végül, ami még
nagyon fontos: szeretnék egy folyamatos nyitva tartást, vagyis reg-
geltôl estig rendelnénk. Ezeket az elvárásokat belátható idôn belül
meg tudom valósítani. 
AA  ddookkttoorrnnôô  SSzzaaddáánn  kkíívvüüll  mméégg  mmáásshhooll  iiss  ddoollggoozziikk,,  kkoonnkkrrééttaann  hhooll??  
Budapesten a XX. kerületben a Pet-Vet Kisállat Ambulancián dol-
gozom még. Ott elsôsorban ambuláns ellátást csinálok, de ha kell

akkor mûtéteket is végzek. Nekem ez
azért fontos, mert ott egy nagyon nagy
rutint szerezhetek.
SSzzaaddáánn  eellssôôssoorrbbaann  hhoobbbbii  áállllaattookk  ggyyóóggyyíí--
ttáássáávvaall  ffooggllaallkkoozznnaakk,,  ddee  ttuuddoommáássoomm  sszzee--
rriinntt  hhaasszzoonnáállllaattookk  kkeezzeelléésséétt  iiss  vváállllaalljjáákk!!
Ez így van. Szadán sok ingatlanon tar-
tanak haszonállatot. Van baromfi, ser-
tés, szarvasmarha, de van egy-két lovas-
gazda is. Gyakran hívnak ilyen állatok-
hoz is.

Polgár

Háromszor nagyobb területen fogadja 
a klienseket a megújult Szadai Kisállatrendelô



Az ôsz érkeztével ennek a régi versnek a sorai foglalkoztattak.
Ezen tûnôdve elmélkedtem, mely dolgok örök érvényûek és
melyek tartanak csak ideig-óráig? Nagy igazságot fogalma-

zott meg a vers írója: minden, ami a földi léthez tartozik, amelye-
ket látunk, érzékelünk, maga az egész világ elmúlik, az elemek
megégnek, mert ezt a világot Isten tûznek tartja fenn. Mi emberek
szeretjük a maradandó értékeket, a folytonosságot, vágyunk tartós
dolgokat alkotni. Olykor sikerül keresni elôször Isten országát,
máskor pedig szégyenkezve, kudarc-élménnyel látjuk, hogy nagyon
leköt, maga alá tipor a földi gondok özöne. A Biblia tudomásunkra
hozza, hogy nincs itt maradandó városunk, mi csak jövevények,
átutazók vagyunk e földön. De van egy dicsôséges ország, amit Is-
ten az ôt szeretôknek készített. „De új eget és új földet várunk az
ô ígérete szerint, amelyekben igazság lakozik.” (2 Pt 3:13).
Az ôsz beköszönése, a hûvös reggelek, a lehulló falevelek újra és új-
ra emlékeztetnek, hogy egyszer földi életünk is hasonlóan véget ér.
Ösztönszerûen tevôdnek fel bennünk kérdések: ennyi lenne az élet?
Ha a kiszabott évek letelnek, nekem is távoznom kell? És ha igen,
vajon hová? Van-e élet a síron túl is? Isten Ádámot saját képére és
hasonlatosságára jónak, tökéletesnek teremtette, szabad akarattal
felruházva. Az engedetlenség, bûnbeesés következtében, a bûn át-
kaként jelent meg a halál, ami aztán az egész emberiségre kihatott.
Tehát az elmúlás, meghalás mindenkit érint, naponta szembe talál-
juk magunkat e ténnyel.

Akövetkezô napokban világszerte megemlékeznek az emberek
elhunyt szeretteikrôl. Az egész magyar nyelvterületen szokás
ilyenkor a sírok megtisztítása, virággal díszítése, és a gyertya

gyújtás. Csupán a megemlékezéssel nem lenne baj, de a bibliára
nem alapozható hiedelmekkel annál inkább. Néphitünk szerint
ilyenkor hazalátogatnak a halottaink és ezért kell az ôk lelki üdvéért
gyertyát gyújtani. Például nagyon sok helyen annyi gyertyát szoktak
gyújtani, ahány halottja van a családnak. Elszomorító, mennyire fél-
re vannak tájékoztatva az emberek a lelkük üdvössége, az örökkéva-
lósággal kapcsolatban. A „gazdag és Lázár” történetében Ábrahám
szavaiból világosan kiderül, a halál után nincs változtatási opció:
„akik akarnának innét tihozzátok általmenni, nem mehetnek, sem

azok onnét hozzánk át nem jöhetnek” (Lk 16:26/b). Nincs átjáró
a mennyország és a pokol között!  

Isten elküldte az ô fiát, Jézus Krisztust, aki által minden ember
üdvözülhet, aki hisz ôbenne. Aki elfogadja a felkínált kegyel-
met, az örök élet bizonyosságával a szívében távozik a földi lét-

bôl. Vagyis a felkészülés ideje a túlvilágra, az ember életében most
van. A halál után már késô közbenjárni mások lelki üdvéért. Ki mit
vet az életben, azt fogja learatni. „Mert nékünk, mindnyájunknak
meg kell jelennünk a Krisztus ítélôszéke elôtt, hogy ki-ki megjutal-
maztassék aszerint, amiket e testben cselekedett, vagy jót, vagy go-
noszt.” (2Kor 5:10) A megjutalmazás, vagy az örök kárhozat vár
ránk. Egy másik ige szintén bátorít minket: „Nem akarom továbbá,
atyámfiai, hogy tudatlanságban legyetek azok felôl, akik elaludtak,
hogy ne bánkódjatok, mint a többiek, akiknek nincsen reménysé-
gük.” (1Thessz 4:13). Ha rendeztük bûneinket Istennel, kértük az
ô bocsánatát, megbántuk és elhagytuk azokat, többé nincs okunk az
aggódásra, bánkódásra, mert nem cipeljük magunkkal a bûnterhet,
hanem szabadon, szívünkben élô reménységgel élhetünk. 
„Isten örök életet adott nekünk, és ez az élet az ô Fiában van. Akié
a Fiú, azé az élet; akiben nincs meg Isten Fia, az élet sincs meg ab-
ban. Ezt azért írtam nektek, akik hisztek Isten Fia nevében, hogy
tudjátok: örök életetek van.” (1Jn 5,12–13) Mi az örök élet? Nem-
csak valamilyen folytatás a testi halál után, hanem az egyedül igaz
Isten és Jézus megismerése. János 17,3-ban olvassuk: „Az pedig az
örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit el-
küldtél, a Jézus Krisztust.” Másutt arról olvasunk, hogy aki hallja
Jézus beszédét, és hisz abban, aki ôt elküldte, annak örök élete van,
vagyis nem megy ítéletre, mert átment a halálból az életre. El kell
ismernünk, hogy üres, súlytalan, tartalmatlan szó, frázis lett az
„örök élet” kifejezés. De azt is tudjuk, hogy a Szentlélek által az ige
súlyt kap, új lesz, és erô lesz benne.  

Az örök élet nem a testi lét meghosszabbítása! Mint ahogyan a
halál sem azonos a test halálával. Sok a megfáradt, bûnben ver-
gôdô ember, aki várja a Megváltót. És aki Jézus által újra Isten

közelébe kerül, aki élô hitre jut, annak már földi életében elkezdôdik
az örök élet: a megbékélés Istennel. Eközben talán semmi sem válto-
zik körülöttünk. Testi bajaink, anyagi gondjaink, a napi terhek meg-
vannak – de bennünk megszületett a béke. Jézus közelében zúgoló-
dóból hálássá, céltalan és reménytelen emberbôl élô reménységû és az
örök cél felé tartó boldog emberré leszünk. Urunk mindig meg akar
állítani minket a mulandó élet zajában, rohanásában, hogy az örök
célra, az örök életre emlékeztessen. Ne vessük meg ezt a drága ígére-
tet. Legyen ez számunkra élô reménység, szilárd bizonyosság, amely
naponta örömmel tölt el, és erôt ad földi terheink hordozásához. A
mulandó célok mellett hadd lássuk meg az örök célt. 
„Ne gyûjtsetek magatoknak kincseket a földön, hol a rozsda és a
moly megemészti, és ahol a tolvajok kiássák és ellopják. Hanem
gyûjtsetek magatoknak kincseket mennyben, ahol sem a rozsda,
sem a moly meg nem emészti, és ahol a tolvajok ki nem ássák, sem
el nem lopják.” (Mt 6:19,20).  Milyen kincsek gyûjtésére állítottuk
be az életünket: mulandókra vagy maradandókra? Bárcsak tudnánk
egy rövid pillantást vetni életünk eddig eltelt szakaszára! Ha kell vál-
toztatnunk, tegyük meg. Kezdjünk tudatosan örök érvényû kincse-
ket gyûjteni, jól kihasználni a még rendelkezésünkre álló kegyelmi
idôt!

Mihály Sándor
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Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség
meghívói
ÖRÖMHÍR-délután
„ÖRÖMHÍR-délutánt” tartunk az ÖRÖMHÍR tábor táboro-
zóinak és minden érdeklôdô gyermeknek az ôszi szünetben,
október 29-én, kedden délután fél 2 és fél 4 között.  A prog-
ram helye: Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
Dózsa Gy. u. 76.  (családsegítô szolgálat, a posta mögött). 

Imanap a világ gyermekeiért
Minden év novemberének egyik napja Európa-szerte iimmaannaapp  aa
vviilláágg ggyyeerrmmeekkeeiiéérrtt.. Idén is megtartjuk ezt az alkalmat nnoovveemm--
bbeerr  1111--éénn, hétfôn 18 órai kezdettel a baptista imaházban.  
A programokra mindenkit szeretettel hívunk és várunk!  
Információ: Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851, e-ma-
il: psibolya@gmail.com

Mulandók és maradandók
„Minden elmúlandó ami földi, Tört virágot a szél messze söpri. Örömünket búra látjuk válni, 
Akit szerettünk, attól el kell válni, Uram te megmaradsz!
Megváltóm, te hitem sziklavára, Zúgó árban te maradsz csak állva. Otthonát ki megtalálta benned, 
Így kiálthat hogyha minden elment, Uram, te megmaradsz!”
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Nyugdíjas 
Híradó
Ismét elérkezett az ôsz s ezzel a Nyugdíjas
Klub nyári pihenôje is véget ért. A nyarat is
hasznosan töltöttük, hiszen gyógyvizes für-
dôkben kúráltuk fájó tagjainkat.
Június 8-án Vácrátótra voltunk hivatalo-
sak, nyugdíjas találkozóra és fôzôverseny-
re. A hét csapat közül I. helyezést értünk
el „Pincepörkölt” ételünkkel. Sôt az
ügyességi versenyt is megnyertük. Este
még a Napóra Fesztiválon is részt vettünk.
A nyáron voltunk még fürödni Bogácson,
Jászapátiban, Tápiószentmártonban és
Cserkeszôlôn.
Részt vettünk az augusztus 20-ai Nyár-
búcsúztató egész napos programján, ahol
vidám jelenettel is szerepeltünk. Nagy si-
kert aratva szeptember 19-én a Coop dél-
utánon is szerepeltek „fiataljaink”. Szep-
tember 28-án a Szüreti rendezvényen is
részt vettünk, ahol a fôzôversenyen elsô
helyezést értünk el. Október 5-én Galga-
mácsán vettünk részt az Idôsek Világnap-
ja alkalmából rendezett ünnepségen Er-
dôkertes, Vácrátót, Vácegres, ôrbottyán,
Veresegyház, Szada, Csomád nyugdíjasai-
val, ahol egy felejthetetlen délutánt töl-
töttünk el. A továbbiakban is tartalmas
programok várnak ránk. Szeretnénk az el-
sô helyezést elért Tárkonyos „zöldborsós
csülök” receptjét közre adni, mert töb-
ben kérték. Készítsék el, jó étvágyat kívá-
nunk hozzá.
Hozzávalók: 1 kisebb csontnélküli sertés-
csülök, kb. 60-80 dkg zöldbab, 1 vörös-
hagyma, 2-3 gerezd fokhagyma, 15 dkg
zsír, 1 evôkanál ôrölt piros paprika, 1 teás-
kanál ôrölt kömény, 2 teáskanál tárkony, só,
bors, tejföl a tálaláshoz.
Készítés: A forró zsiradékon üvegesre pá-
roljuk a hagymát, rádobjuk a kockázott
húst, többször átforgatva megsütjük, le-
vesszük a tûzrôl belekeverjük a piros pap-
rikát, a köményt, a zúzott fokhagymát.
Öntünk rá 2 dl vizet és visszatesszük a tûz-
re és kicsi lángon majdnem puhára párol-
juk. Sóval, borssal és a tárkonnyal ízesítjük,
ha majdnem puha a hús, hozzáadjuk a
zöldbabot és annyi vizet öntünk rá, hogy
majdnem ellepje, együtt puhára fôzzük.
Tejföllel és friss kenyérrel tálaljuk. Aki sze-
reti nokedlivel is lehet  tálalni vagy apró
tésztával.

Kiss Andrásné klubvezetô

Baptista Rádió 
internetes honlapon
Szeptember 30-án elindult a Baptista
Rádió adása az interneten. Napi 24 órá-
ban hallgatható a www.baptistaradio.hu
oldalon. Örömhír, hogy a Szadai Baptis-
ta Gyülekezet szeptemberben honlapot
indított, ami megtalálható a www.szada-
ibaptista.com internetes oldalon.



Eredményt hirdettek 
a „Takaros Porta 2013. év”
címre kiírt pályázaton 
Szeptember 12-én döntöttek a „Takaros porta” cím odaítélé-
sérôl. A bíráló bizottság tagjai voltak: Jámbor Lajos jegyzô,
Cziglán Éva igazgatási fôelôadó, Oroszi Sándor(Szódás)
képviselô, Illés Szabolcs a Szada Nova Nkft. ügyvezetôje és
Pusztai Ági. A bizottság javaslata alapján a képviselô-testü-
let 2 fôdíjat és 7 elismerô oklevelet osztott ki. Az elismerés-
hez egy „ Takaros porta” tábla és pénzjutalom jár. A díjakat
szeptember 28-án a szüreti felvonulás délutáni programjá-
ban adták át az ingatlan tulajdonosoknak. A 1100//22001111  ((IIXX..
22..))  hheellyyii  rreennddeelleett szerint „Takaros porta” cím adományozha-
tó annak az ingatlan tulajdonosnak, illetve használónak,
akiknek ingatlana, s az azon található épület, kert, udvar,
valamint az ingatlan elôtt található közterület megjelenésé-
ben harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe.
Az ingatlan tulajdonosa, vagy használója az ingatlanon ke-
letkezô növényi hulladékot komposztálja. A pályázó a tele-
pülésen található folyékony és szilárd hulladékszállítási köz-
szolgáltatást igénybe veszi és helyi köztartozása nincs. In-
gatlana építési engedély alapján épült, környezete parlagfû-
mentes. Az elismerés formája az Önkormányzat arculatá-
nak megfelelô, „Takaros porta ….év” 20x30cm nagyságú
falra szerelhetô tábla, valamint 10.000,-Ft összegû egysze-
ri díjazás, amihez a szükséges forrást az önkormányzat a
mindenkori költségvetésébôl biztosítja.  
AA  ddííjjaazzoottttaakk::
Fôdíjat kapott: KKoovvááccss  AAnnttaall,, Gesztenyefa u. 10.
OOrroosszzii  SSáánnddoorr  ((SSüünnii))  ééss  ccssaallááddjjaa, Szabadság u. 16.
Elismerô oklevelet vehetett át: 
Horváth Viktor, Szabadság u. 28.
Horváth Jánosné, Szabadság u. 2.
Papp Józsefné, Dózsa György út 3/A.
Tóth Tibor Attiláné, Béke u. 32/A.
Nagy Sándorné Illés Bella, Dózsa György út 38.
Hrustinszki Ferenc, Kossuth u. 26/C.
Major Balázs, Sport u. 10.

Kovács Antal 
portája (1)

Kovács Antal 
portája (2)

Oroszi Sándor „Süni” 
kertje (1)

Oroszi Sándor „Süni” 
kertje (2)


